

«Курь ильбиза»
г. Красногорск^{н.}
Москов. обл.
12. сентября 1958.

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ ПУШКИНА

Театр имени А. С. Пушкина начинает сезон после успешных гастролей на Украине — в Запорожье и Харькове.

Во время гастролей театр продолжал работу над новыми постановками, которые москвичи увидят в зимнем сезоне. Ближайшая премьера театра «Медвежья шкура» А. Борщаговского в постановке главного режиссера театра И. М. Туманова.

В октябре театр намечает показать пьесу Л. Ошанина и Е. Успенской «Волшебник Зырянов».